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  Κομοτηνή, 01/08/2024 

Α.Π. 43314   
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΘΕΜΑ:  Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου 

 

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 42164/31-07-2024 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της 

Επιτροπής Αξιολόγησης, το οποίο εγκρίθηκε στην 568/31-07-2024 Συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ: 

6Ω5Ρ46ΨΖΥ1-84Ν, στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 39482/12-07-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου με ΑΔΑ: 6Ζ0146ΨΖΥ1-4ΛΓ, για τις 

ανάγκες του έργου με τίτλο «ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΚΑΡΠΟΔΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΡΠΟΠΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ», Κ.Ε. 83257, με Επιστημονικά Υπεύθυνo τoν κ. Χατζησαββίδη Χρήστο, το 

οποίο χρηματοδοτείται από την ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ», 

στο πλαίσιο του Υπομέτρου 16. 1-2 ΔΡΑΣΗ ΙΙ του ΠΑΑ 2014-2020, κοινοποιείται το Πρακτικό 

Αξιολόγησης Υποψηφίων για ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ 

ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή 

https://rescom.duth.gr/el/%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%84%ce%b5%ce%bb%ce%b5%cf%83/). 

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την 

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην “ΔΙΑΥΓΕΙΑ”, καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις 

αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά 

από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με 

σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης. 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

του ΕΛΚΕ ΔΠΘ 

 

 

 

Καθηγητής Γεώργιος Μπρούφας 

Αντιπρύτανης Δ.Π. Θράκης 

 

 

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων 

https://rescom.duth.gr/el/%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%84%ce%b5%ce%bb%ce%b5%cf%83/
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Ημερομηνία, 26/07/2024 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

 

Τίτλος και κωδικός Έργου: «Στοχευμένες καλλιεργητικές πρακτικές βελτιστοποίησης της καρπόδεσης 

και περιορισμού της καρπόπτωσης για την προσαρμογή της ελαιοκαλλιέργειας στην κλιματική 

αλλαγή» – Κ.Ε. 83257. 

Χρηματοδότηση: ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ» (Στο πλαίσιο του 

Υπομέτρου 16. 1-2 ΔΡΑΣΗ ΙΙ του ΠΑΑ 2014-2020). 

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Χρήστος Χατζησαββίδης  

Τμήμα:  Αγροτικής Ανάπτυξης  

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Σήμερα την 26/7/2024, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. αριθμ. 550/01-05-2024 Συνεδρίαση της 

Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους: 

1) Χατζησαββίδη Χρήστο  ως Πρόεδρος 

2) Κουτρούμπα Σπυρίδωνα  ως μέλος 

3) Αλεξόπουλο Αθανάσιο ως μέλος 

 

Λαμβάνοντας υπόψη:  

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και  

β) την υπ’ αριθμ. 39482/12-7-2024 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 6Ζ0146ΨΖΥ1-4ΛΓ  

για την ανάθεση του έργου «Στοχευμένες καλλιεργητικές πρακτικές βελτιστοποίησης της καρπόδεσης 

και περιορισμού της καρπόπτωσης για την προσαρμογή της ελαιοκαλλιέργειας στην κλιματική 

αλλαγή» συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. 

Συγκεκριμένα κατατέθηκαν η κάτωθι πρόταση: 

 

1) Α.Π. 40057/16-07-2024  
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Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον 

ακόλουθο Πίνακα: 

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου 40057  

Α/Α Απαιτούμενο προσόν, όπως στην πρόσκληση Τεκμηρίωση 

1 Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπόνoυ ΝΑΙ 

2 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στο αντικείμενο αειφορικά 

συστήματα παραγωγής και περιβάλλον στη γεωργία 

ΝΑΙ 

 (στην περίπτωση που πάνω από ένα άτομο έχουν τα απαιτούμενα προσόντα) 

Σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα οι παραπάνω αιτούμενοι πληρούν  τα απαραίτητα τυπικά 

προσόντα και βαθμολογούνται τα συνεκτιμώμενα προσόντα στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης: 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ 

(οι στήλες θα είναι ισάριθμες με τα συνεκτιμώμενα προσόντα) 

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου 40057  

Α/Α 

 

Συνεκτιμώμενο προσόν, όπως στην 

πρόσκληση 

Βαθμολογία Αιτιολόγηση 

1 Βαθμός Μεταπτυχιακού διπλώματος. 15 μόρια Βαθμός 7,45/10 

 

2 Ειδίκευση βασικού πτυχίου στην 

κατεύθυνση διαχείρισης φυτικής 

παραγωγής- φυτοπροστασίας και 

περιβάλλοντος (Αποδεικνύεται από την 

αναλυτική βαθμολογία του πτυχίου). 

20 μόρια ΝΑΙ 

 

3 Πιστοποιημένη γνώση αγγλικής 

γλώσσας 

15 Επίπεδο άριστης γνώσης αγγλικών 

(C2) 
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Λόγω της κατάθεσης μόνο μίας (1) υποψηφιότητας για την εν λόγω πρόσκληση, η οποία πληροί τα 

ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα, η Επιτροπή έκρινε ότι δεν απαιτείται η διενέργεια συνέντευξης.  

 

Επομένως ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων είναι: 

ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (κατά σειρά κατάταξης) 

Σειρά Κατάταξης Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης 

Υποψηφίου 

Σύνολο Βαθμολογίας 

1 40057/16-07-2024      50 μόρια 

 

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στην κα Τοπάλη 

Χριστίνα. 

 

Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης έργου από τον/την εν λόγω υποψήφιο/α εισηγούμαστε την 

ανάθεση έργου στον/στην επόμενος/η σε βαθμολογία προσόντων σύμφωνα με τον Τελικό Πίνακα 

Κατάταξης Υποψηφίων.  

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις 

συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Αν μέλος της 

Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα 

λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του. Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη 

σύγκρουση συμφερόντων με τους επιλεγέντες. 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

 

1) Χατζησαββίδης 

Χρήστος 

 

2) Κουτρούμπας 

Σπυρίδων 

 

3) Αλεξόπουλος 

Αθανάσιος 

 

   

   

(Υπογραφή) (Υπογραφή) (Υπογραφή) 
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